

@  
热点

# 老挝泰国将派员来华 为湄公河惨案审判作证

据新华社电 记者日前从云南省公安厅获悉,应我方司法和警务协助请求,老挝、泰国两国将派员来华,为审理湄公河“10·5”惨案出庭作证,支持我国对糯康等犯罪嫌疑人的审判。

公安机关有关负责人介绍,“10·5”案件

虽然发生地在国外,犯罪嫌疑人全部为外籍人员,但案件发生在中国船上,被害人员全部为中国公民。因此,我国依法拥有管辖权。

据介绍,“10·5”案专案组通过国际警务合作机制先后派出侦查员赴老挝、缅甸开展讯问工作,并通过与泰国进行证据交

换,获取泰方现场勘验报告、尸检报告等证据材料,多方收集固定糯康犯罪集团犯罪证据,为中方准确查明案情,依法对主要犯罪嫌疑人提起公诉提供了有力支持。

同时,专案组与老缅泰赴华工作组共同审讯糯康等犯罪嫌疑人,积极配合

泰国来华对死者家属和船务管理部门的取证工作,先后三次主动向泰方提供了近600页证明泰国个别不法军人勾结糯康犯罪集团实施“10·5”案件的证据材料,有力支持了泰国警方对涉案个别不法军人的深入调查。

@看点

## 中美海军在亚丁湾 举行首次反海盗联合演练

中美两国海军17日在亚丁湾中西部海域举行了首次联合反海盗演练。中国海军第十二批护航编队的“益阳”号导弹护卫舰与美国海军“温斯顿·丘吉尔”号导弹驱逐舰举行了课目为联合登临检查的联合演练。蔡俊

## 朝俄签署债务调整协议

朝鲜与俄罗斯17日签署债务调整协议,“为两国进一步扩大经济合作铺平道路”。据报道,朝鲜欠俄罗斯的债务可追溯至前苏联时期,俄罗斯将减免90%、约110亿美元的债务,剩下的10%用于朝鲜的联合发展项目。何玲

@社会

## 女子裸体横卧蟹店门口

裸女,大闸蟹,二者会有什么联系?17日,一场美女与蟹的“二人转”就在长沙激情上演。金发裸女横卧在新开张的螃蟹店前,抵制阳澄湖大闸蟹进入湖南。据说此举是为了呼吁市民中秋“多关注家国情,少一些吃请送”。 楚天

## 夜间将老人绑在床上 敬老院称防止其摔下床

9月16日,一名男子到武汉一家敬老院看望父亲时发现老人的双手在夜间被护理人员捆绑在床上。院方负责人解释称此举是为约束老人,防止老人半夜摔下床。 高冬雨

@万象

## 英懒惰“御猫”被降职 财政大臣爱猫上位



被英国首相卡梅伦封为“捕鼠大臣”的唐宁街“第一猫”拉里,在一年多的职业生涯中玩忽职守,对捕鼠的本职工作不怎么上心,惨遭“降职”。据悉,接替拉里担任“捕鼠大臣”的是英国财政大臣奥斯本家中的爱猫“弗雷娅”。 刘辰

@一日之最

## 最不幸的孩子 2岁男孩逃脱了病魔 却因玩手枪丧命



2岁的美国男孩林肯·莱瑟姆被人们称为“奇迹宝宝”。他一出生就患有一系列严重的疾病,不过这个坚强的小家伙奇迹般地逃脱了病魔的纠缠。但谁能料到,大难不死的小林肯在家中玩耍时,捡起了爸爸放在旁边的手枪,在玩耍中扣动了扳机,射中自己的头部,不幸身亡。 张艾京

面对面装饰  
FACE TO FACE DECORATION

面对面装饰 中国装饰协会 携手打造



# 中国好方案

## 两岸三地设计大师联手演绎

- ◆ 进店有好礼 ◆ 装修免人工费 ◆ 品牌家电免费送
- ◆ 主材从厂家直接买断, 全单直省万元以上

全国统一客服电话

400-086-0101

www.ftface.com

安徽总部: 濉溪路财富广场B座西厅8楼

政务区分部: 政务区习友路三盛颐景园14号118商铺

瑶海区分部: 瑶海区铜陵北路阳光汇景商102室(生态公园旁)

滨湖区分部: 滨湖新区福徽苑2幢502(永辉超市楼上)

安庆区分部: 中兴大道14号(晶海花园对面)